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EL ESTE MARELE PREOT AL PROPRIULUI SAU CUVANT 
 

Spiritual  Building  Stone  Nr.210 
Piatra de Zidire Spirituala Nr.210 

 
Evrei 2:17-18  De aceea, trebuia în toate lucrurile să fie făcut asemenea fraţilor Săi, ca să fie un 
mare preot milos şi credincios în cele privitoare la Dumnezeu, spre a face ispăşire pentru păcatele 
poporului; pentru că, în ceea ce El Însuşi a suferit, fiind ispitit, poate să-i ajute pe cei ispitiţi.  
 

Şi acum, lăsaţi-mă să spun aceasta, deasemenea, că nu există nici o binecuvântare în Biblie 
care tu să o poţi obţine fără a face mai întâi o mărturisire despre Aceasta. (Rom.10:8-10). 

Acum, dacă El este Marele Preot al mărturisirii noastre, atunci, El stă la dreapta lui Dumnezeu, 
Tatăl ca să facă mijlocire asupra mărturisirilor noastre (Fapte.7:54-56) Credeţi voi aceasta? Cu 
siguranţă. Acţionând ca un Mare Preot cu Propriul Său Sânge, înaintea Tatălui, să acţioneze asupra 
mărturiilor noastre (Evr.9:11; 12:24-28) Ceea ce noi mărturisim că El a făcut, El stă înaintea Tatălui ca 
să o facă bine- mărturie noastră (Rom.8:33-34). 

Noi am putea veni la altar, şi să ne rugăm toată noaptea, să mergem înapoi şi să postim 
pentru 10 zile, şi să venim apoi înapoi şi să ne rugăm din nou... Noi am putea striga; cred eu în toate 
acelea. Aceea este în regulă. Dar noi am putea să facem toate acestea şi totuşi să nu fim salvaţi, 
până când noi, nu vom crede în inima noastră căci Christos a murit în locul nostru. (Efes.2:8-9) şi să 
recunoaştem că noi suntem păcătoşi, şi să acceptăm neprihănirea Lui (1.Cor.1:30). Când noi facem 
aceea şi Îl acceptăm, El stă înaintea Tatălui atunci, ca să facă bună (valabilă) acea mărtirisire. Aceea 
este corect. Şi acelaşi lucru prin rănile Lui, noi am fost vindecaţi. (1.Petru.2:21-24) 

Şi ce înseamnă „mărturie”? „Mărturie” înseamnă „să spui acelaşi lucru”. Nu spune nimic 
contrar, ci spune ceea ce El a spus. Atunci noi vom fi copiii lui Abraham, care pot chema acele lucruri 
care nu sunt ca şi cum ar fi, atunci când Dumnezeu a spus ceva. (Rom.4:13-25). 
58-0214  ISUS CHRISTOS ACELASI IERI AZI SI IN VECI_  TERRE.HAUTE.IN  FRIDAY_ Par. E-11 

 

Şi El a venit, a venit jos. Pentru că El era de la început, Biblia a spus că, „El era Cuvântul”. El 
era Logosul care a ieşit de la Dumnezeu. Şi Logosul, la început, era Cuvântul. Şi El a devenit 
Cuvântul (Ioan.1:1-3; 14). Atunci, când El s-a urcat sus în acea Zi glorioasă de Paşte, El a devenit nu 
numai Cuvântul, ci El a devenit Marele Preot al Propriului Său Cuvânt. Oh, ce lucrur glorios! Doar 
gândiţi-vă. El nu este numai Cuvântul, ci El este Marele Preot a Propriului Său Cuvânt (Evr.2:17-18). 
Cum am putea noi să ne îndoim de aceasta? Cum putem noi merge la El şi să nu credem că noi 
primim ceea ce noi cerem? Pentru că El este Cuvîntul şi Mijlocitor al Cuvântului. Logosul a devenit 
Cuvânt, şi Cuvântul S-a făcut Trup; şi acelaşi Trup care a fost Cuvântul a fost primit sus în Glorie, şi 
acum este Marele Preot făcând El Însuşi mijlocire faţă de Cuvânt. (Evr.7:24-28). 

Şi acum El este un Mare Preot (Evr.3:1-6) stând la dreapta Atotputernicului Dumnezeu în 
ceruri, făcând mijlocire asupra mărturiei noastre. 

Acum, cuvântul folosit acolo în Cartea Evrei, este folosit în versiune King James este 
„profesării”, dar „a profesa” (manifesta) şi „a mărturisi” este acelaşi lucru. „El a fost rănit pentru 
păcatele voastre, prin rănile Lui voi aţi fost vindecaţi.” (Isaia.53:1-5) Deci, El este un Mare Preot ca să 
facă mijlocire asupra mărturiei noastre. Şi El nu poate face nimic pentru noi până când noi nu 
acceptăm mai întâi şi mărturisim aceasta (Evr.4:14-16). 

Acum, noi putem merge jos la altar şi să ne rugăm până când noi zacem pe faţa noastră şi 
murim. Până când noi nu credem şi acceptăm harul Lui iertător, noi încă suntem pierduţi. Nu 
contează cât de mult putem noi striga, sau cât de mult putem noi sta, sau cât de mult putem noi face 
fără să mâncăm; până când în inima noastră, noi nu primim descoperirea de la Dumnezeu căci 
Christos a murit ca să ne salveze, şi noi să acceptăm aceasta ca proprietatea noastră personală. 
Este ceva ce Christos a făcut pentru mine, a făcut pentru tine, şi pentru oricine va crede aceasta. 
Atunci, tu eşti salvat, pentru că tu ai crezut aceasta, şi tu eşti vindecat în acelaşi fel. 

De multe ori oamenii spun, „Eu aş vrea să simt că sunt vindecat” 
Isus niciodată nu a spus „Aţi simţit voi aceea?” El a zis, „Ai crezut tu aceea?” Aceea este. 

„Crezi tu aceea?” Simţământul nu are nimic de a face cu aceasta; este vorba despre credinţa ta. 
Dacă eu aş fi făcut după felul cum am simţit, eu aş fi fost în formă rea de multe ori. Este aceea corect 
fraţilor? Eu presupun că noi toţi am fi fost astfel. Dar nu este după cum eu simt; ci este cum cred eu 
că El a făcut-o. Nu simţămintele mele, ci este credinţa mea într-o lucrare încheiată la Calvar.  
61-0308  ASTEPTARI_  RICHMOND.VA  WEDNESDAY_ Par. E-7   
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Observaţi! Acum, atunci, voi sunteţi un fiu a lui Dumnezeu în casa lui Dumnezeum voi sunteţi 
o parte din economia lui Dumnezeu. Romani.8:1, „Acum, acolo nu este nici o condamnare pentru cei 
care sunt în Christos Isus.” Pentru că ei sunt morţi faţă de lume şi sunt vii în El, şi trăiesc în această 
zi prezentă, făcând Cuvântul pentru care Dumnezeu i-a folosit, i-a predestinat, a pus numele lor în 
Cartea Miresei. Şi când Apele vin peste acea sămânţă care este în inimă, ridică aceasta sus la 
Mireasa lui Christos. Oh, Doamne! Doar atît de perfect cât poate fi, În fiecare epocă a fost în acelaşi 
fel. Lutheranii, sub justificare, picioarele, ridicaţi în felul acesta; Wesley, sub sanctificare. Penticostalii 
sub braţe, lucrările şi faptele şi aşa mai departe, trebuiau să fie Calviniştii... sau Armenienii, trebuiau 
să fie legalişti. Dar acum, noi ajungem la Cap, la Piatra de Încheiere, „Har, Har!” Piatra de încheiere a 
strigat. (Zah.4:5-10).  Ce a strigat Piatra de Încheiere? „Har, Har” A trecut de la moarte şi a strigat, 
într-o Viaţă a Cuvântului Viului Dumnezeu. Singurul plan pregătit a lui Dumnezeu pentru epoca Lui, 
fiii Lui în Cuvntul epocii însufleţit de Duhul ca o scânteie aprinsă de ceva ca să o facă vie, şi aşezaţi 
în locurile cereşti (la prezent) deja vii şi supuşi fiecărei promisiuni din Cuvânt. Atunci, ce face aceea? 
Voi fiind o parte a genei lui Dumnezeu, o parte din Cuvânt, alţi oameni o parte din Cuvântul lui 
Dumnezeu, stând împreună, manifestând întregul Trup a lui Christos, pentru că acolo nu este nici o 
dospeală printre voi (1.Cor.5:6-8). Fără nici o dospeală printre voi, doar Cuvântul NUMAI, aşezaţi în 
locuruile cereşti (Efes2:4-7) în Uşa unde El şi-a pus Numele: Christos Isus. 

Nici o dospeală printre voi, aceea aduce întreaga plinătate a Dumnezeirii trupeşte printre voi. 
Nu se putea face aceea în epoca lui Luther, nu se putea în epoca lui Wesley, nu se putea în epoca 
Penticostală; dar în ziua când Fiul Omului va fi manifestat, descoperit, adus înapoi în Biserică 
împreună cu întreaga Divinitate a lui Dumnezeu printre oamenii Săi, arătând aceleaşi semne vizibile 
manifestându-Se El Însuşi aşa cum a făcut-o la început, când El a fost manifestat pe pământ în 
forma unui Profet-Dumnezeu. Oh! Glorie! Promis prin Maleahi 4, promis prin restul din Scripturi. 
Unde vă închinaţi voi? În Casa lui Dumnezeu aşezaţi (la timpul prezent). 
65-1128M  SINGURUL LOC DE INCHINARE PREGATIT DE DUMNEZEU_ SHREV. SUNDAY_ Par.260 

 

Şi Isus a zis, „Aşa cum a fost în zilele Sodomei, tot la fel va fi la venirea Fiului Omului.” 
Divinitatea învelită în trup omenesc! Acum, amintiţi-vă, Isus nu a spus, „Când Fiul lui Dumnezeu este 
descoperit.” În Luca 17, versul 26 la 30, El a zis, „Şi când Fiul Omului este descoperit.” Fiul Omului, 
înapoi în Biserică din nou, descoperit în fiinţe omeneşti; nu Fiul lui Dumnezeu, ci Fiul Omului din nou, 
înapoi în Biserica Lui din nou, în zilele din urmă. Noi aflăm că El a promis aceea în promisiunile lui 
Dumnezeu. 
64-0629  MARETUL DUMNEZEU DESCOPERIT INAINTEA NOASTRA _  PHIL.PA. MONDAY_ Par.147 

 

Numai Isus singur vă poate conduce pe voi la Viaţă Eternă (Ioan.10:27-30). Nu există nici o 
biserică, nici o enominaţiune, nici un predicator, nici un preot, nimic sau nimeni altcineva nu vă poate 
călăuzi la Aceasta, voi trebuie să fiţi conduşi de El, Singurul care vă poate călăuzi (conduce). 

Vă puteţi voi imagina că El vă conduce în afara Cuvântului Său, care este de fapt El? Şi dacă 
El este Cuvântul, şi voi sunteţi o parte din El, nu veţi fi voi o parte din Cuvânt? Cuvântul peste care 
Dumnezeu vrea să toarne apele mântuirii astăzi, ca să se identifice pe El Însuşi astăzi; la fel cum 
apostolii L-au identificat pe El, la fel ca Luther, la fel ca Wesley, la fel cum oamenii în acele zile L-au 
identificat pe El. Aceasta este o altă epocă. Este Cuvântul! Cuvântul a spus aceste lucruri pe care noi 
le vedem întâmplându-se acum, ele sunt prezise să se întâmple în acest ceas. Deci, acceptaţi pe 
Christos şi lăsaţi-L pe El să vă conducă la Viaţa Eternă. 
65-1207  CALAUZIRE_  COVINA.CA  V-7 N-7  TUESDAY_ Par.150 

 

Acolo era numai un singur loc de întâlnire, şi acela este în Christos Isus. Oh, cum aş vrea eu 
astăzi ca toţi să vadă lucrurl acesta, să vadă cum să intre acolo, fiind botezaţi (Gal.3:26-29) Mireasa 
este o parte a Soţului Ei. Biserica este o parte a Cuvântului, manifestarea. 

Acum, în ce biserică sunteţi voi? Sunteţi voi într-o denomonaţiune? Dacă voi sunteţi, eu vă voi 
spune strict că, voi sunteţi în Laodicea. Dar dacă voi sunteţi în Christos, voi sunteţi o creatură nouă 
(2.Cor.5:16-17), şi voi sunteţi în Biserica Viului Dumnezeu cu manifestarea chiar a fiecărui lucru pe 
care El l-a făcut în ziua Lui, (care), va veni din nou înapoi în această zi, făcând acelaşi lucru pe care 
El l-a spus că va face. Atunci, aceea este o Biserică reală. Voi intraţi în Ea prin botezul spiritual, nu 
prin aderare, nu prin ceva mai mult, ci prin a fi botezaţi cu Duhul Sfânt în Trupul Lui (1.Cor.12:13) În 
regulă. Este singurul loc pregătit de Dumnezeu, (calea pregătită) care El a lăsat-o pentru noi ca să 
facem, este să fim botezaţi în Trupul Lui, prin Duhul Lui. 
65-0425  LOCUL DE INCHINARE PREGATIT DE DUMNEZEU_ L.A.CA  SUNDAY_ Par.186   
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Acum, acolo este o Cale, o Cale pură, sfântă (Evr.10:19-20) şi un singur loc de întâlnire unde 
Dumnezeu vă întâlneşte. Nu pentru că tu spui, „Dumnezeule, acum, eu sunt un bun Metodist. Eu 
sunt un bun Baptist. Eu sunt un bun Penticostal.!” Nu! Ci pentru că tu eşti în Isus, Cuvântul, partea 
din Cuvânt care este manifestată astăzi, la Mesajul zilei de astăzi; nu Luther, nu WESLEY, 
Penticostalii; ci Isus al tău, reflexia, care a ajuns în aceasta. Tu nu poţi merge înapoi la aceea, aceea 
înseamnă să adaugi dospeală la Pîinea ta Sfântă, că, „omul va trăi prin fiecare Cuvânt care vine din 
gura lui Dumnezeu, în timpul Lui.” (Mat.4:4) 
65-1128M  SINGURUL LOC DE INCHINARE PREGATIT DE DUMNEZEU_ SHREV.LA   SUNDAY_Par. 278 

 

Noi trebuie să fim Biserica, Mireasa lui Isus Christos. Eu am trăit cu El pe pământ când El a 
trăit. Eu am murit cu El când El a murit (Rom.6:1-11) Eu am înviat cu El când El a înviat. Eu m-am 
adunat şi stau cu El în locurile cereşti acum, pentru că eu sunt o parte din El (Efes.2:4-7). Oriunde 
este El acolo sunt şi eu. „Oriunde este slujitorul Meu, acolo voi fi şi Eu deasemenea.” (Ioan.12:26) 

Acum, El poate avea părtăşie cu noi şi prin noi şi să-Şi lase (să odihnească) Cuvântul cu noi. 
Care, noi suntem o parte din Cuvântul Lui. Dacă El este Cuvântul, şi noi suntem o parte din El, atunci 
noi suntem o parte din Cuvânt. 

Acum, cum aş putea eu să neg că am o mînă? Nu contează că ceva ştiinţă ar spune că eu nu 
am o mână; eu totuşi am o mână! Eu ştiu că am o mână. Eu o folosesc. 

Şi eu ştiu că eu am un Dumnezeu. Eu am un Salvator. Eu îl simt pe El în sufletul meu. Eu sunt 
o parte din El. Aceea este ceea ce spune Cuvântul, aceea este ceea ce eu sunt. Şi dacă eu neg o 
parte din Aceasta, aceea ar fi ca şi cum aş nega că eu am o mână, o ureche, un ochi. Eu nu pot să 
fac aceea şi să rămân o fiinţă umană în întregime (cu mintea întreagă); nici nu pot să neg orice parte 
(chiar mică) din Cuvântul lui Dumnezeu şi să rămân întreg (corect) în Duhul lui Dumnezeu. Eu 
trebuie să iau ceea ce spune denominaţiune, sau ce spune Dumnezeu despre aceasta? 
65-1031M  PUTEREA DE TRANSFORMARE_  PRESCOTT.AZ  V-17 N-1  SUNDAY_ Par.302 

 

Şi un om care este născut din Dumnezeu, un fiu a lui Dumnezeu, trebuie să aibe natura lui 
Dumnezeu (2.Petru.1:3-4) El trebuie să fie ca şi Dumnezeu. El onorează pe Dumnezeu. El este o 
parte a Cuvântului lui Dumnezeu. Şi în aceste zile din urmă când această Mireasă prinde formă, doar 
exact aceeaşi putere care El a avut-o la început, a venit prin aceste organizaţii şi aşa mai departe, şi 
a ieşit pentru Mireasă. El nu poate fi nimic altceva decât Aceea. 
65-1125  INIUNEA INVIZIBILA A MIRESEI LUI CHRISTOS_ SHREVEPORT.LA  THURSDAY_ Par.  243 

 

Şi tot acest lucru măreţ care El l-a ştiut că va veni la împlinire, după ce El l-a vorbit, El nu a 
putut să se odihnească. Totul sub control! Sămânţa Lui era Cuvântul Lui, şi Cuvântul Lui este o 
Sămânţă (Luca.8:11) Isus a spus că era. Şi totul va fi în regulă, pentru că El a spus pentru ea că ea 
va produce după felul ei, tranformînd numai după felul ei. (Gen1:11.13). Vedeţi, Cuvântul Lui trebuie 
să fie de felul Lui. Dacă El a zis, „un palmier”, El nu a vrut să spună un palmier şi un stejar împreună. 
El a vrut să spună, „un palmier”, şi „un stejar” aicea, fiecare poziţionat la locul lui. 

Oh, dacă noi doar am putea învăţa aceea, care parte din Cuvânt suntem noi, noi trebuie să ne 
luăm locul nostru, indiferent care este. (1.Cor.12:18; 28-30) 
65-1031M  PUTEREA DE TRANSFORMARE_  PRESCOTT.AZ  V-17 N-1  SUNDAY_ Par.73 

 

Acum, noi am văzut tot felul de mişcări mari, şi strigări şi laude pentru Dumnezeu, toate bune. 
Noi am vorbit în limbi şi am profeţit, şi de toate. Noi am văzut toate acelea lucruri. Acelea sunt bune. 
Aceea vine chiar împreună cu Aceasta. 

Dar ţineţi minte, ultimul lucru este Divina Lui Prezenţă, Cuvântul Însuşi. El este Cuvântul. 
Capul, Cuvântul, El vine la Trup. Vedeţi? Şi atunci acel Cuvânt, în Evrei cap.4 spune, „Cuvântul lui 
Dumnezeu este mai tăios, mai puternic decât o sabie cu două tăişuri, şi un discernător al gândurilor 
şi intenţiilor inimii.” (Evr.4:12-13). 

Acum, nu este ceva om aicea care este Messia. Este Duhul Sfânt Cel care este Messia. 
Christos şi Duhul Sfânt este acelaşi lucru, deci aicea este El acum, doar lucrând în carne (trup), 
pregătind Trupul pentru harul de răpire. Credeţi aceasta, prieteni. 
64-0402  JEHOVAH.JIREH.1_  LOUISVILLE.MS  THURSDAY_ Par. 194 

 

Cuvântul Însuşi este Duh (Ioan.6:63) Este Duh în formă de Cuvânt. Şi atunci, vedeţi voi, când 
El este însufleţit sau adus la Viaţă, Duhul Cuvântului merge să lucreze şi acţionează. Acum, priviţi 
aicea: Un gând trebuie să fie un gând înainte ca el să poată fi un cuvânt. Şi atunci, când un gând 
este prezentat, el (devine) este un cuvânt. 
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Acum, acesta este gândul lui Dumnezeu pe care El l-a plasat în Cuvânt, şi atunci când noi Îl 
primim de la El, El devine un Cuvânt. 
63-0321  PECETEA A PATRA_  JEFFERSONVILLE.IN  THURSDAY_ Par. 67 

 

Născut din nou de Sus (Ioan.3:38) Atunci noi suntem activi, activi în lucrurile de Sus (Col.3:1-3) 
Şi, pentru Viaţa Lui este în noi, care este Cuvântul Lui dovedind Cuvântul Însuşi. Duhul care este în 
voi este Cuvântul făcut trup în voi. Duhul insuflă (inspiră-porneşte) Cuvântul şi este activ în dovedirea 
Cuvântului.  
62-1111E  DE CE SUNT IMPOTRIVA RELIGIILOR_  JEFFERSONVILLE.IN  Par.143 

 

„Eu voi restaura, zice Domnul.” Aleluia! Glorie! Lăudat să fie Dumnezeu. A patra Lumină 
trebuie să vină, care va aduce aceleaşi semne. Priviţi. Justificarea a readus pulpa. Sanctificarea a 
readus coaja, doctrina sfinţeniei. Ce a readus frunza? Penticostalii. Ce este aceasta? penticostalii, 
frunzele, bătăi din palme, bucurie, bucurându-se, penticostali. 

Ce? A patra era Cuvântul, Însuşi. Cuvântul făcut trup, roadele, dovada învierii, semnul căci 
Christos, la final după ce a fost plantată justificarea, sfinţirea a fost plantată, botezul cu Duhul Sfânt. 
Organizaţiile au murit. Şi Christos din nou s-a centrat El Însuşi ca fiind Capul Piramidei. Prima linie, 
justificarea; sanctificarea, botezul cu Duhul Sfânt, apoi venirea Capului. 

Ce este aceasta? Grămada (adunarea) Duhului Sfânt fiind şlefuită în acel fel ca să se poată 
potrivi cu acelaşi fel de slujbă care El a avut-o când El a plecat, ca atunci când El vine înapoi, să 
prindă întregul lucru în Răpire, unde justificatul, sfinţitul, şi botezul cu Duhul Sfânt, acea piramidă va 
sta (va fi) din nou. Casa lui Dumnezeu va trăi din nou. Pomul Vieţii creşte din nou. 

Observaţi aicea, Viaţa care a fost în pleavă, în tulpină, şi în ciucuri, în pleavă, toată s-a adunat 
în Sămânţă. Şi Viaţa care a fost în tulpină, a mers mai departe ca să producă alta. Justificarea, a 
făcut cale pentru sanctificare; sanctificarea a făcut cale pentru botezul cu Duhul Sfânt; botezul cu 
Duhul Sfânt a făcut cale pentru Duhul Sfânt Însuşi, ca să vină drept în desăvârşire, înapoi la Cuvânt 
din nou ca să se Manifeste Însuşi. 
64-0705  CAPODOPERA_  JEFFERSONVILLE.IN  V-4 N-7  SUNDAY_ Par.  136 

 

Aceea este ceea ce Biserica face astăzi, pentru că Isus este Cuvântul şi El este Mirele, şi 
Mireasa este o parte din Mire. De aceea, Cuvântul care trebuie să fie împlinit în această zi este 
aceeaşi parte din Cuvântul care a fost împlinit în ziua Lui, şi acelaşi Cuvânt, aceeaşi experienţă, 
aceeaşi Viaţă. 
65-0429B  SAMANTA NU ESTE MOSTENITOARE CU PLEAVA _LOS.ANGELES.CA  THURSDAY_Par.50 

 

Acum, vedeţi voi Peceţile? Când El era în lucrarea Lui de mijlocire, în urmă acolo, 
răscumpărând, dar într-o zi, El vine ca să ia această Carte care El a răscumpărat-o (Apoc.5:1-10). Şi 
toţi care sunt în acea Carte vor fi El, pentru că aceea este ce este credinciosul, cuvintele din Carte, şi 
Cuvântul este El. Şi toţi care sunt în aceea, El vine pentru această Carte a Răscumpărării, cu numele 
celor scrise în Carte înainte de întemeierea lumii (Apoc.13:8) când El a fost înjunghiat ca Miel. 

Şi aicea este El astăzi, în Cuvântul Lui, manifestând acelaşi lucru care El l-a făcut acolo. Ea 
(Mireasa) nu poate recunoaşte altă Căpetenie. Nu domnule. Acolo nu este alt episcop, sau nimic 
altceva. Ea recunoaşte o singură Căpetenie, care este Christos, şi Christos este Cuvântul. Oh, 
Doamne! Eu iubesc aceea. Da, domnule. 

Aşa cum Capul a fost luat din mormânt, tot la fel trebuie Trupul Său să-L urmeze în Eden. De 
aceea, Trupul nu poate recunoaşte oricare altă călăuzire (Căpetenie) decât Căpetenia Cuvântului. 
63-0728  CHRISTOS ESTE TAINA LUI DUMNEZEU DESCOPERITA_  JEFF.IN    SUNDAY_ Par.526 


